



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники столичного Следственного комитета совместно с воспитанниками Центра Содействия семейному воспитанию посетили выставочный зал истории войны в Афганистане



Офицеры Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в рамках программы «Дни исторического и культурного наследия» организовали познавательную экскурсию в Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы «Государственный выставочный зал истории войны в Афганистане» для воспитанников Центра Содействия семейному воспитанию «Радуга».

В ходе мероприятия воспитанникам Центра, с участием сотрудника выставочного зала, проведена экскурсия по экспозиции, где представлены материалы, рассказывающие об этапах войны в Афганистане, людях (солдатах и офицерах Вооруженных сил СССР), принимавших в



ней участие, а также самобытности афганского народа.

Работа с подрастающим поколением, в том числе в целях профилактики правонарушений и преступлений, является важнейшим элементом деятельности государственных органов. А посещение подобных культурных мероприятий способствует их патриотическому воспитанию, создавая при этом условия для их образования.

В завершение экскурсии сотрудники ведомства ответили на многочисленные вопросы ребят.

Изображения



02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1693909>